Messe a szogfelezs sik a b élt P-ben. Megmutatjuk, hogy a két rész, a PABD és a PABC tetraéderek térfogatanak
aranya megegyezik egyrészt az S és T lapok teriiletének ardnyéval, masrészt a b élen keletkez6 DP : PC' arannyal.
Innen a feladat allitasa nyilvan kovetkezik.
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Mivel a P pont rajta van az S és T lapok szogfelezé sikjan, ezért egyenld tavol van ezeknek a lapoknak a sikjatol.
A PABD és a PABC tetraéderek P-bdl indulé magassaga tehat egyenls, igy térfogatuk ardnya valéban megegyezik
az ABD és az ABC haromszogek, vagyis az S és T lapok teriiletének aranyéval.

A PABD és a PABC tetraédereknek ugyanakkor kozos az ABP lapja. Térfogatuk aranya tehéat egyenls a D,
illetve C' pontok e koz6s lapoktol mért tavolsdganak aranyaval. Ez viszont nem més, mint a DP : PC arany, hiszen a
CD egyenes és az ABP sik kozos pontja éppen P.

Ezzel az allitast belattuk.



